



OBEC LIPOVEC organizuje

Jednodňový výlet

Kroměříž- Hanácke Atény: zámok-vínne pivnice a výstava FLÓRIA 2024



Kedy: 04.05.2024 - sobota

Odkiaľ: z parkoviska pred COOP Jednota Lipovec o 6.00 hodine

Za koľko: 36 eur

/ v cene je autobus, stojné a vstup do Arcibiskupského zámku, na exkurziu do vínnych pivníc vrátane degustácie vína, ako aj vstup na výstavisko Flória/

Najskôr návšteva Arcibiskupského zámku, ktorý patrí medzi najvýznamnejšie kultúrne pamiatky na Morave z obdobia baroka, vstupy sú rezervované na 09.30 a 09.45 hod. – 2 skupiny. Prejdeme si reprezentatívnymi miestnosťami prvého poschodia od Loveckej sály, cez Trónnu sálu a Snemovňu. Prehliadka je s historickým výkladom k zámku, významným udalostiam a osobnostiam so zámkom spojených.

Následne o 12.00 hodine exkurzia vo vínnych pivniciach s ochutnávkou arcibiskupského a omšového vína. Pivnice sú umiestnené v podzemí v hĺbke 6,5 m. Ich plocha je 1030 m² a delí sa na Hornú a Dolnú pivnicu. Dočkáme sa vín z odrôd Pálava, Tramín červený, Sauvignon, Chardonnay či Hibernál.

Nakoniec cca od 14.00 hodiny návšteva výstavy kvetín FLÓRIA- najväčšej záhradníckej výstavy v Českej republike, tento rok zameranej na originálnu multimedialnú kvetinovú expozíciu Láska v oblakoch. Unikátna expozícia tisícov kvetov, stovky predajcov z celej Českej republiky i zo zahraničia. Výstavisko ponúka výstavné priestory v 2 krytých halách a viac ako 20 000 m² vonkajších výstavných plôch pod prístreškami. Celý areál je možné prejsť suchou nohou aj za nepriaznivého počasia. Pýchou výstaviska je 6 štýlovo odlišných okrasných záhrad - japonská, sortimentálna, provensálska, stepná, divoká a stredoeurópska, ktoré vniesli do výstaviska krásu, pokoj a pohodu. Je tu i novo vybudovaná voliéra s okrasným vtáctvom, ktorá je zakomponovaná do relaxačnej záhrady. Počas výstavy sa konajú i sprievodné kultúrne podujatia.

Záujemcovia môžu kontaktovať telefonicky buď pani Chrenovú – 0915791762 alebo pracovníčky OcÚ Lipovec – 0915710948 v lehote do 01.04.2024. Po dohode je možný nástup aj mimo parkoviska COOP Jednota Lipovec. Výlet je potrebné uhradiť do 12.4.2024 .

Tešíme sa na Vás